
Mais de metade das 
empresas inquiridas (51%) 

considera que não se irá recorrer
mais ao trabalho temporário nesta 

fase. Contudo, 63% espera 
mudanças estruturais nos seus 

processos de recrutamento.

6 em cada 10 inquiridos 
regressaram ao escritório após o 

desconfinamento mas 63%
espera recorrer a entrevistas 

remotas nos seus processos de 
recrutamento 

TENDÊNCIAS
DO MERCADO
CORPORATIVO 
DURANTE E APÓS
A PANDEMIA
A Michael Page inquiriu 148 empesas para 
analisar como esperam que evolua o mercado 
corporativo e do recrutamento nos 
próximos meses.

O trabalho remoto irá ser 
implementado de forma 

permanente?

É possível contratar de forma 
totalmente remota?

Não
32%

Não
25%

Não sabe
6%

Não sabe
30%

Sim
62%

Sim
41%

As empresas estão a contratar?
As empresas planeiam contratar
no terceiro trimestre de 2020?

Não
45%

Não sabe
30%

Sim
25%

Não
77%

Sim
23%


